



24.02.24

Добрый день, мои дорогие! Поделюсь моими новостями. Это случилось несколько дней назад. Устроила себе целительский сеанс и увидела при заземлении, что планеты Земля внизу, под ногами, нет. Она перешла в мое сердце. А заземление стало огромным,

*шириной с планету, и содержит внутри себя множество сутратм пучком, и проходит вниз подо мной, немного в сторону, и упирается в темную планету, которая там находится. Т.е. мое заземление переместилось в другое место, но тоже на планету.*

*Это та самая темная планета, на которую мы переносили темных существ с Земли в портале 11:11, когда чистили Землю на городской медитации в 2011 году. Мы как огромные существа засасывали в себя этих темных сущностей с Земли, переносили в себе и выпускали на нижнеастральную планету. Иногда я пользуюсь этой планетой для утилизации темных существ.*

*К сожалению, записи этой медитации не сохранилось. Мы собрались в 2011 году в количестве 44 человека (мне кажется) со всего Екатеринбурга и медитировали около часа-полтора.*

*Итак, мои «ноги» заземлены при помощи огромной сутратмы в нижнеастральном глобусе, а моя «голова» в Солнечном Братстве, очень близко к Солнцу.*

*На картинке две планеты изображены как два кольца, одно под «ногами», другое на «крыле».*

Санат Кумара: Это нормальная трансформация для каждого из вас. В огненном плане вы выглядите так, как выглядит Логос Планеты. Это коллективный портрет, но и индивидуальный для каждого из вас. Это и Я на нижнем уровне своих энергий.

Это эфирный план, астральный, ментальный и огненный в целом. Вы же не только в физическом плане имеете сознание, но и доросли до огненного плана. И здесь разворачивается ваша форма как многомерного Планетарного Логоса.

Ты всегда была такой, просто твое сознание выросло и стало способным охватить и этот объем. Это рабочее сознание физического человека.

Ты заземлена в темную планету, не бойся этого, это часть Планетарного Логоса. Это часть меня.

Души не соприкасаются с этой эфирной планетой, они в огненном плане.

*Я теперь всегда такой буду?*

Как захочешь. В целительском сеансе я буду внутри тебя (речь идет о прошедшем целительском сеансе 22 февраля 2024).

<https://youtube.com/live/14rRO-RgqeA?feature=share>

*Обсматриваю себя подробно и нахожу Новую Землю, другой глобус, в районе горла Логоса, в крыльях. Что ж, понятно, что горловой центр - это уровень вибраций Новой Земли. Физический глобус был под ногами, он перешел в ментальный план, в сердце Логоса, а новый выстраивается в ментальном плане, но как дополнительный.*

*Сюда будет переход всех светлячков?*

СК: Да, конечно, уже есть люди на этом глобусе.

<https://sanatkumara.ru/stati-2022/nasha-planetarnaya-rabota-v-2009-godu>

<https://sanatkumara.ru/stati/meditatsiya-11-11-11>